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Мультимедійні навчальні технології інтегрують вербальні та візуальні 

інформаційні компоненти, що сприяє формуванню когнітивних моделей у 

різноманітних освітніх контекстах. Вони забезпечують підтримку 

навчального процесу за рахунок використання презентаційних засобів, 

аудиторних форм навчання та електронних освітніх курсів, уможливлюючи 

сприйняття навчального матеріалу як у текстовій, так і у графічній формах. 

Значущість мультимедійних технологій як ефективного педагогічного 

інструменту підтверджується результатами численних наукових досліджень 

[1-2]. 

Інформаційна система, модель якої розроблено в середовищі MySQL 

Workbench, охоплює базові технічні засоби мультимедійних навчальних 

аудиторій, зокрема проектори, інтерактивні дошки, акустичні системи та 

інтерактивні панелі, а також інформацію про виробників і постачальників 

відповідного обладнання. 

Інформаційна пошукова система орієнтована на накопичення та 

зберігання відомостей про широкий спектр мультимедійних пристроїв із 

детальним поданням їхніх технічних характеристик і функціональних 

можливостей. Вона забезпечує зручний доступ користувачів до інформації 

шляхом реалізації пошуку за різноманітними критеріями, зокрема вартістю, 

виробником, типом обладнання, а також ключовими технічними 

параметрами. [3] 

Структурною основою розробленої інформаційної системи є таблиці 

«Інтерактивні дошки», «Інтерактивні панелі», «Акустичні системи» та 
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«Проектори», у яких зосереджено дані щодо основних технічних 

характеристик ключових типів мультимедійних засобів і показників їхньої 

вартості. Фрагмент таблиці «Інтерактивні дошки» в режимі перегляду даних 

показано на рисунку 1. 

 

 

Рисунок 1 – Фрагмент таблиці «Інтерактивні дошки» 

 

Таблиці «Постачальники» та «Виробники» призначені для зберігання 

контактної інформації про відповідних постачальників і виробників 

мультимедійного обладнання. Ці таблиці пов’язані з основними сутностями 

бази даних за допомогою полів «Код постачальника» та «Код виробника». 

Фрагмент таблиці «Постачальники» в режимі перегляду даних показано на 

рисунку 2. 

 

 

Рисунок 2 – Фрагмент таблиці «Постачальники» 
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Для забезпечення доступу до необхідної інформації в базі даних 

розроблено систему запитів, яка уможливлює пошук відповідних типів 

технічних мультимедійних засобів за сукупністю критеріїв, зокрема за 

технічними характеристиками, вартістю, виробниками та постачальниками 

[4]. 

Зокрема, на рисунку 3 представлено приклад запиту для вибору 

проекторів з лампами типу «LED», що постачаються компанією «Розетка», із 

формуванням вибірки даних щодо назви пристрою, роздільної здатності 

матриці, мінімальної проекційної відстані та контактного телефонного 

номера. 

Таким чином, розроблена система вибору технічних мультимедійних 

засобів містить необхідний обсяг інформації та інструментарій для її 

ефективного пошуку, що сприятиме підвищенню конкурентоспроможності 

освітніх закладів [5], удосконаленню рівня знань і практичних навичок 

учасників освітнього процесу, а також розширенню доступу до сучасних 

навчальних технологій. 

 

 

Рисунок 3 – Запит для пошуку проекторів 
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